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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

33ª Sessão Ordinária de 2024, segunda-feira, 4 de novembro
	EDGAR CHELI JUNIOR - UNIÃO BRASIL                                                               PRESIDENTE                        

PAULO AURÉLIO BIANCHINI - SOLIDARIEDADE                                            VICE-PRESIDENTE
MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB                                                       1ª SECRETÁRIA
MARCELO DOS SANTOS DE OLIVEIRA - SOLIDARIEDADE                             2º SECRETÁRIO
ELIANA BRAGA FRÓES MERCHAN FERRAZ - PROGRESSISTAS
GILBERTO VIANA PEREIRA - PROGRESSISTAS                                                                         

IVANETE CRISTINA XAVIER - PARTIDO SOCIAL DEMOCRÁTICO                                                           
JOÃO VITOR ALVES MARTINS - PROGRESSISTAS                                                    
JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - UNIÃO BRASIL                                       
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - REPUBLICANOS
VAGNER CASTRO SOUZA - PROGRESSISTAS                               

	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de setembro de 2024;
- do Conselho do FUNDEB;
- da Caixa Econômica Federal;
- de Sander Ascêncio, de Maria Rejania Brito Oliveira da Costa,  de Wolney Cyrillo Pereira (2 indicações), de Marcelo Rosa, de Anália Xavier, de  Christian Albert Feltrim, de Carlos Alberto Pereira Chaves (3 indicações), da Equipe Homer Runners, de Andreza Aparecida Fagundes dos Santos, de Bruno Eduardo Tadei Gamboni, de Felipe Lucrecio, de Jéssica Fernanda Guioto, de Sérgio Donizete Barbosa, de Antônio da Silva, de Calos Alberto Nascimento Júnior, de Lucas Andrade Bitencourt, de Lucas Buzzini, de Wingrinton Rodrigues dos Santos, do Centro de Treinamento Personalizado BMove, de Regina Batista Magalhães Silva,  de Thiago Angeloni Gomes da Silva (2 indicações), (indicam nomes à Medalha Tio Toninho do Ano 2024);

CONVITES

- da UVESP - União dos Vereadores do Estado de SP;
- do IMESB Victório Cardassi. 

PROJETOS

- Projeto de Lei Complementar 10/2024, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD -, que acrescenta o artigo 153-B à Lei 2.693/1.997.
- Projeto de Decreto Legislativo 17/2024, de autoria da Edilidade, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Senhor Marcos Sangali, que especifica e dá outras providências.
INDICAÇÕES

Vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD
- 780/2024 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização de recapeamento asfáltico ou a operação tapa-buracos e reparo na canaleta de escoamento de água pluvial na Rua Jaboticabal cruzamento com a Rua Vicente Paschoal, Jardim Ciranda;
- 786/2024 - indica ao Prefeito que, junto com a equipe de energia elétrica do Departamento de Obras, providencie a instalação de braço de luz e de luminária em dois postes localizados na Rua Eurico Medeiros, sendo um em frente ao número 46 e o outro na esquina deste imóvel;
Vereador João Vitor - PP
- 788/2024 - indica ao Prefeito que determine a pintura de faixas de pedestre e demais sinalizações de solo, assim como de placas de sinalização e, por fim, um estudo sobre o posicionamento da lombada localizada próximo do cruzamento das ruas Otto Henrique Mahle e Lucas Evangelista, na altura do nº 193, Centro; 

Vereador Tchelão - Solidariedade
- 781/2024 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis o conserto de diversas guias e sarjetas danificadas pela operação de máquinas da Prefeitura na realização do recolhimento de entulho na rua Nossa Senhora de Fátima, bairro Jardim Três Marias;
Vereador Paulo Bianchini - Solidariedade
- 782/2024 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a reparação de uma canaleta de escoamento de água na Rua São João cruzamento com a Rua Duque de Caxias;
- 783/2024 - indica ao Prefeito que determine a realização da limpeza do bueiro e no entorno da praça na Rua Pedro Liberato, entre as ruas Paschoal Campanelli, José Garcia Sanches e Renato Bergantini;
- 784/2024 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na altura do nº 61 da Rua Tobias Lima;
- 785/2024 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos defronte ao nº 1749 da Rua São João;
Vereador Dr. Vagner - PP
- 787/2024 - indica ao Prefeito e ao responsável pela Garagem Municipal que determinem o escoamento da água parada, a limpeza do lixo e a retirada do entulho em frente da EMEI Dulcineia de Rossis Busse;
- 789/2024 - indica ao Prefeito que realize a operação tapa-buracos na rua Professor Hélcio de Vito em frente ao número 341, bairro Jardim Centenário.

REQUERIMENTOS

- 61/2024, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD - requerendo ao Prefeito e ao presidente do Conselho de Alimentação Escolar (CAE) que respondam a questionamentos referentes à Lei n. 14.734/2023, fiscalizações e reuniões.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei 70/2024, de autoria do vereador Tchelão - Solidariedade -, que institui a Semana Municipal de Alimentação Saudável e dá outras providências.
- Projeto de Decreto Legislativo 18/2024, de autoria da Mesa Diretora, que concede a Medalha Tio Toninho, que especifica e dá outras providências.
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